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Dalších devět cen pro lidi se srdcem na dlani udělil v úterý 8. října Olomoucký kraj. Mezi
vyznamenanými jsou profesionálové ze sociálních služeb, organizace, ale také lidé, kteří
pomáhají ve volném čase.

„Lidé, kteří druhým pomáhají v rámci své profese, mají jedno z nejhezčích povolání na světě, i když
je tato práce extrémně náročná. A také ti, kteří takto fungují ve svém volném čase, mají náš vděk a
obdiv,“ uvedl Josef Suchánek, hejtman Olomouckého kraje.

Udělování cen v sociální oblasti má v kraji dlouhou historii. Původně se jednalo o Cenu hejtmana za
práci ve prospěch osob se zdravotním postižením. Předloni kraj změnil název soutěže a podstatně
rozšířil kategorie i okruh oceňovaných. Většinu nominovaných posuzuje speciálně složená porota,
cenu veřejnosti vybírají lidé prostřednictvím hlasování na webu cenykraje.cz.

„Nikdy nedokážeme ocenit všechny lidi se srdcem na dlani, protože v našem regionu jich žije
spousta. Chceme ale dát najevo, že si jich práce i hodnot, které zastávají, moc vážíme,“ dodal Ivo
Slavotínek, náměstek hejtmana Olomouckého kraje pro oblast sociálních služeb.

LETOŠNÍ OCENĚNÍ:

V kategorii Poskytovatel sociální služby

Charita Jeseník (poskytovatel těchto soc. služeb: domovy pro seniory, domovy se zvláštním
režimem, denní stacionář, pečovatelská služba, odlehčovací služba)

V kategorii Profesionál – pracovník přímé péče

paní Alena Šmídová (pečovatelka Centra sociálních služeb Kojetín, příspěvkové organizace)

V kategorii Profesionál – sociální pracovník

Zdeňka Hrubá, DiS. (vedoucí sociální pracovnice a koordinátorka Charity Zábřeh)

V kategorii Profesionál – provozní zaměstnanec v sociální službě

Mgr. Naděžda Škrabalová (zakladatelka a předsedkyně organizace Zet-My, z.s. poskytující
sociální služby pro osoby s poruchou autistického spektra)

V kategorii Veřejná správa

nebyl udělen souhlas nominovaného, Cena v této kategorii nebyla letos udělena

V kategorii Inovace

Mgr. Kateřina Charvátová (zakladatelka a ředitelka organizace SeniorOn, z.ú. věnující se
edukaci seniorů v oblasti digitální gramotnosti)

V kategorii Filantrop



Ing. Oľga Sýkorová (předsedkyně správní rady Nadace prof. Vejdovského zaměřené na
podporu vzdělávání a péče o zrakově postižené)

V kategorii Neformální pečující

pan David Hroch (mladý muž, který nezištně pomáhal svému staršímu a nemocnému
sousedovi)

V kategorii Cena Milana Langera

Ing. arch. Zdeňka Pospíšilová (zakladatelka a bývalá ředitelka organizace SPOLU Olomouc,
z.ú., která poskytuje sociální služby a dlouhodobě usiluje o podporu při naplňování práv lidí s
mentálním a kombinovaným postižením)

V kategorii Cena veřejnosti

Mgr. Bc. Blanka Laboňová (nominována v kategorii Profesionál – provozní zaměstnanec v
sociální službě, ředitelka Centra sociálních služeb Kojetín, příspěvkové organizace, které
poskytuje pečovatelskou službu a odborné sociální poradenství)
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